Analisi Matematica 1, Scritto 1-A. Durata della prova: 2 ore 9.1.12
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Domanda 1 [1+2 punti] D
El

(i) Dare la definizione di continuita di una funzione f : (a,b) — R. 3%
(ii) Fare un esempio di una funzione f che & continua in = e e discontinua in z = 7. E3
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Domanda 2 [3 punti]

Sia f : R — R una funzione derivabile con continuita tale che z - f/(z) < 0 per ogni z # 0. Allora

flz) = —2* @ xzg = 0 & un punto di minimo locale di f
Egz rg = 0 & un punto di massimo locale di f f(0) <0
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Esercizio 1

i ; . N

Studiare la convergenza semplice ed assoluta della serie E (="
0~

n=0
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Esercizio 2 y [4 punti]
Calcolare, se esiste, il limite P
. 2z -sin(3z) — 6111(1 + :132) e
lim + : >3 p— S
-0 \_ — cos(2x ) s
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Esercizio 3 8 punt]

Trovare un versore v € R? tale che D, f(1,0) = 0 dove f(z,y) = 2% - &0®) per (z,y) € R
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Esercizio 4 st

Disegnare il dominio D = {(:c, YERZ: 1< +42<2, 2 < y} e calcolare U'integrale doppio

T": f/ cos(z? + yz) dzx dy
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Esercizio 5 [6 punti]

Trovare dominio, eventuali zeri, punti di estremo locale ed asintoti della funzione f(z) = In (egm—ex—H)
e tracciarne un grafico approssimativo.

{ =g’ )
i t=e" (2 e
Risoluzione

e s T

Pe > 21 1 .
fers 54114 £%72.53

=) = W,

-ﬁ@wwi«u:&i x e Q3 ¢=d - gx‘,{.f! >0 @() J:L 5
-1 L]

%)

{
D
g

]
},{
N

|
I
N
Py |
N |
b
)
(v
pat
/
=
Yi
i
>

- (e 2e~2) &b =735 Ehy= 2(§)= -
L
Paslb, F«@had. &0 di tenin piein A he Lx) Collin Wm0 o
AN f b 3
B ~€.(\) Spo oo Y a ' = X = =& ) C:: tn e B Uretss
‘ bk -~ »

0 2% mf’* R $ (‘{‘i = .52» { ,..h\t =0 =h “w=0 e (o~ Ad * .
T \t‘-‘“ - N y A ‘ ~ .

o / AR ‘Gs"y"q ;\f}‘?\ - ;.g,_el_‘)\ Voot s:( “k"} “ jﬂ F.‘\- ol
¥ <7 ¥ y [ & v

[ | "‘“?(. LY 1 ) "3 \{ ” o 3
g‘ﬁ}{\§ — i‘n}wf\ {: 6:.- ~\ A - e ke J} = { e \ +

=2ax 4+ 2§ 4a-eX4&EY] o,

. SR 2l ot i
< « f - L “
2o {x)s 2 (2x+ Lu(g-e )= dm+L(a) =4
Lo LS ST

—

ST 1l d-e 46
o (e ,&“ ‘*-";:-- 24l ——— o
Lyt & Xt ¥

A
'
A
IRZR 7
KM P IR J
<;
)j’
P
i ﬁ/
7
| J’
7
» i £
T
' t .7 i
- . e ¥
= ———— ~y’v‘

B




